
Csepel HE: stabil működés, egyhangú döntések és méltó elismerés a 2026-os 

küldöttgyűlésen 

Széles körű egyetértés a közgyűlésen: sikeres év és világos jövőkép 

2026. április 16-án tartotta éves küldöttgyűlését a Csepel Horgász Egyesület, amely több mint 

2100 tagjával a kerület legnagyobb létszámú civil szervezetének számít. A küldöttek átfogó 

képet kaptak a szervezet elmúlt évi működéséről, pénzügyi helyzetéről és a jövőbeni 

tervekről. Az ülés hangulatát a konstruktív párbeszéd és az egység jellemezte, amit az is jól 

mutat, hogy a legfontosabb kérdésekben egyhangú döntések születtek. 

Stabil gazdálkodás, növekvő eredmények: erős pénzügyi alapokon az egyesület 

A küldöttgyűlés központi témája a 2025-ös szakmai és pénzügyi beszámoló, valamint a 2026-

os pénzügyi terv bemutatása volt, amelyet Mészáros Ferenc elnök ismertetett. A beszámoló 

alapján az egyesület az elmúlt évben is kiegyensúlyozott, szabálykövető működést valósított 

meg, miközben megőrizte közösségi értékeit és hagyományait . A gazdálkodás stabil és 

átlátható, az egyesület pénzügyi helyzete tovább erősödött, biztos alapot teremtve a jövőbeni 

működéshez és fejlesztésekhez. 

Felügyeleti visszajelzés: szabályos működés és kiszámítható gazdálkodás 

A Felügyelő Bizottság értékelése megerősítette, hogy az egyesület stabil gazdasági alapokon 

működik, és maradéktalanul betartja a vonatkozó szabályokat. A küldöttek valamennyi 

beszámolót és előterjesztést egyhangúlag fogadták el, ami erős bizalmat jelez a vezetés 

munkája iránt, és egyben az egyesületi közösség egységét is tükrözi. 

Generációváltás az elnökségben: felelősségteljes átadás és új lendület 

A tisztújítás során fontos személyi kérdésekben is döntés született. Török Mátyás, a közösség 

által tisztelt „Matyi bácsi” egészségügyi okok miatt kérte felmentését elnökségi tagsága alól. 

Helyére a Jelölő Bizottság Gerendi Zsoltot javasolta, akit a küldöttgyűlés egyhangú 

szavazással választott meg, biztosítva ezzel a folytonosságot és a megújulást. 

Életmű méltó elismerése: új kitüntetés született az egyesületben 

A küldöttgyűlés egyik legemlékezetesebb pillanata a kitüntetés átadása volt. Az elnökség 

kezdeményezésére az egyesület megalapította az „Csepel Horgász Egyesület Örökös 

Tisztségviselője” címet, amely azoknak adományozható, akik legalább tíz éven át kiemelkedő 

munkát végeztek a közösségért . Az elismerést elsőként Török Mátyás vehette át, aki 

meghatottan mondott köszönetet, és beszédét azzal zárta: „Mindig Veletek maradok.” 

Elismerés a szövetség részéről: példaértékű munka és közös eredmények 

A küldöttgyűlés meghívott vendége volt dr. Udvari Zsolt, a Ráckevei Dunaági Horgász 

Szövetség ügyvezető igazgatója, aki felszólalásában kiemelte a Csepel Horgász Egyesület 

példaértékű munkáját a szövetségen belül. Beszédében külön méltatta és megköszönte Török 

Mátyás több évtizedes, a szövetségben végzett elkötelezett tevékenységét is. 

Egység, stabilitás, jövő: erős alapokon folytatódik a közös munka 

A 2026-os küldöttgyűlés világos üzenetet fogalmazott meg: a Csepel Horgász Egyesület 

stabilan működik, pénzügyileg erősödik, és közössége egységes. Az egyhangú döntések, a 

zökkenőmentes tisztújítás és a méltó elismerések mind azt mutatják, hogy az egyesület képes 

megőrizni értékeit, miközben magabiztosan tekint a jövő kihívásai elé. 

 


